
ATA DA OCTOGÉSIMA PRIMEIRA (81ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA.

Às nove horas e dezesseis minutos (9h16min), do dia treze de
setembro do ano de dois mil e vinte e três (13.09.2023), no
Plenário  Vereador Trajano Guimarães, teve início a octogésima primeira
(81ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
 o Vereador LEANDRO SENA para ler um trecho bíblico e, em seguida,
designou o Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior
que, não havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada
aprovada pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º
do artigo 67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores:
ANSELMO PEREIRA - Presidente em exercício; ISAÍAS RIBEIRO - 1º
Secretário em exercício; e LEANDRO SENA - 2º Secretário em
exercício. No Expediente foi lido o Ofício nº 469/2023 do Gabinete
do Prefeito que encaminha Emenda Substitutiva ao Projeto de Lei
nº 300, de 28 de agosto de 2023. Às nove horas e trinta e
cinco minutos (9h35min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores Paulo
Magalhães e Kátia Maria. Apresentaram matérias: LEANDRO
SENA, requerimentos endereçados à SMM, à SEINFRA e à COMURG;
KÁTIA MARIA,  requerimento endereçado à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Audiência Pública para tratar sobre a limpeza
urbana do município); DENÍCIO TRINDADE, requerimentos endereçados
à SMM, à Família Simões e à Presidência da Casa (solicitando a realização
de Sessão Especial em homenagem ao ECC - Encontro de Casais com
Cristo); ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos endereçados à
SEINFRA, à COMURG e à SMM; ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à SEINFRA e à COMURG; GEVERSON ABEL, Projeto de
Lei que altera o nome do Centro de Saúde da Família Itatiaia localizado
na Rua R12, Quadra 10, Vila Itatiaia, Goiânia, Goiás, APM, CEP 74690-



370, passando a ser denominado de Centro de Saúde da Família Sandra
França Ribeiro Xavier; ROMÁRIO POLICARPO, Projeto de
Lei que autoriza o Executivo a isentar de tributos os recém-formados e
dá outras providências; SABRINA GARCÊZ, Projeto de Resolução que
cria a Comenda de Honra ao Mérito Niso Prego, a ser conferida aos
trabalhadores da Educação. Os Vereadores  Anselmo Pereira e Cabo
Senna solicitaram o registro em Ata das Presenças Honrosas do
Enfermeiro Luiz Fonseca e dos Representantes da Associação Tio
Cleobaldo (Mailla e Tio Cleobaldo). Às dez horas e dois minutos
(10h02min), o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 432/2022, de autoria do Vereador THIALU GUIOTTI,
que torna obrigatório o fornecimento de Tablets com Software de
comunicação facilitada aos alunos autistas e com paralisia cerebral, da
Rede Municipal de Educação, que tenham comprometimento da fala e dá
outras providências, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da Farmácia, voto em
separado pela aprovação com emenda - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 74/2023, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO, que institui o Dia Municipal da Advocacia
Previdenciária, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e
Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela aprovação - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 81/2023, de
autoria da Vereadora SABRINA GARCÊZ, que declara de Utilidade
Pública o Sport Clube Goiânia Bulldogs, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria, pela
aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado
à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 94/2023, de autoria da Vereadora SABRINA
GARCÊZ, que autoriza a ampliação do quantitativo de salas de recursos
multifuncionais nas unidades educacionais do Município de Goiânia, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Welton Lemos, pela aprovação com emenda - 1ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura,
Ciência e Tecnologia.  Os Vereadores Denício Trindade e Bessa
estiveram presentes na Sessão de forma remota (on-line). Foram
aprovados quarenta e seis (46) requerimentos de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Dois (02) requerimentos foram
enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em Pauta. Às
dez horas e vinte e dois minutos (10h22min), o Senhor



Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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